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VYMEDZENIE PROFILU ABSOLVENTA 

Všeobecná charakteristika 

Absolvent študijného programu má široký rozsah vedomostí z teórie a z aplikácie práva 

v systéme plnenia úloh na úseku bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku. Disponuje 

teoretickými poznatkami a praktickými zručnosti potrebnými na rozvíjanie schopnosti ich 

tvorivého uplatňovania pri výkone pracovných činností v organizáciách určených na realizáciu 

bezpečnostnej ochrany osôb a majetku.  

Má dostatočné teoretické vedomosti vo viacerých oblastiach právna a bezpečnostnej 

ochrany osôb a majetku, rozvinuté intelektuálne spôsobilosti, praktické zručnosti a osobnostné 

vlastnosti umožňujúce samostatne pripravovať a realizovať komplexné právne, organizačné  

a odborné opatrenia na vytvorenie zodpovedajúcich systémov na účinné zabezpečenie 

bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku.  

Dokáže analyzovať bezpečnostné prostredie, vykonávať bezpečnostné analýzy, 

navrhovať a prijímať vhodné riešenia na ochranu osôb a majetku aj pri mimoriadnych  

a krízových situáciách.  

Je spôsobilý efektívne riadiť tímy pracovníkov na strednom a vyššom stupni riadenia, 

organizovať súčinnosť a koordinovať činnosti s inými subjektmi v systéme 

bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku.  

 



Vie tvorivo aplikovať získané znalosti pri realizácii medzinárodnej spolupráce a plnení 

úloh v súlade s požiadavkami nadštátnych a medzinárodných bezpečnostných orgánov  

a organizácií. Absolvent získa teoretické poznatky a vedomosti, ktoré mu umožnia 

pokračovanie vo vysokoškolskom štúdiu tretieho stupňa. 

 

Teoretické vedomosti 

Absolvent študijného programu: 

 disponuje komplexnými znalosťami v oblasti aplikácie právnych noriem pri riadení činností 

súvisiacich s odhaľovaním, dokumentáciou a riešením protiprávnej činnosti na úseku 

ochrany osôb a majetku, 

 vie si zvoliť vhodné vedecko-teoretické prístupy samostatného, tvorivého a komplexného 

poňatia javov a procesov v oblasti bezpečnostnej a právnej ochrany osôb a majetku, 

 vie určovať účinné vedecké prístupy k uskutočňovaniu analýzy problémov v oblasti ochrany 

osôb a majetku na tvorbu a realizáciu koncepčných zámerov, návrhov a projektov činnosti 

organizačných celkov a súčastí bezpečnostných služieb, 

 ovláda vedomosti potrebné na tvorbu interných noriem upravujúcich činnosť jednotlivých 

organizačných celkov v štruktúre bezpečnostných služieb zabezpečujúcich ochranu osôb  

a majetku, 

 vie logicky zostaviť konkrétne vedecké prístupy k analýze stavu, štruktúry a dynamiky 

kriminality, spoznaniu ich príčin a podmienok, osobnosti páchateľa i obetí trestných činov, 

ako aj stanovenie účinných opatrení k prevencii kriminality, 

 má rozšírené znalosti o efektívnom riadení činnosti jednotlivcov, odborných tímov  

a riadených systémov s dôrazom na aplikáciu moderných štýlov riadenia v podmienkach 

štruktúry bezpečnostných služieb. 

 

Praktické schopnosti a zručnosti 

Absolvent študijného programu: 

 je schopný samostatne a kvalifikovane špecifikovať, navrhovať a uplatniť komplexné 

riešenia bezpečnostnej a právnej ochrany osôb a majetku, 

 dokáže pochopiť a analyzovať javy a procesy ovplyvňujúce činnosť bezpečnostných 

systémov a jednotlivých bezpečnostných služieb, 

 vie komplexne analyzovať a hodnotiť bezpečnostné riziká a ohrozenia súvisiace s ochranou 

osôb a majetku, sústreďovať pozornosť na rozhodujúce úlohy a problémy súvisiace  

s výkonom profesie a na riešenie krízových situácií, 

 dokáže predvídať udalosti, regulovať vlastné správanie a konanie aj v podmienkach 

záťažových situácií. 

 

Kompetencie 

Absolvent študijného programu: 

 dokáže riadiť procesy zmien v bezpečnostných systémoch, 

 dokáže aplikovať systémový prístup v práci s informáciami, ich získavaniu, spracovávaniu 

a analýze s využitím moderných informačných technológií, 



 vie riadiť bezpečnostné tímy tvorené z viacerých bezpečnostných zložiek pri zabezpečovaní 

bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku, 

 je spôsobilý koordinovať súčinnosť v systéme bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku, 

 je kompetentný samostatne alebo v tíme spracovávať potrebnú dokumentáciu k činnostiam 

realizovaným v systéme bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku. 

 

Doplňujúce vedomosti, schopnosti a zručnosti 

Absolvent študijného programu: 

 dokáže samostatne pracovať v odborných, špecializovaných pracovných tímoch  

na strednom a vyššom stupni riadenia a po získaní odbornej praxe ich aj efektívne viesť, 

 je spôsobilý organizovať spoluprácu s orgánmi štátnej správy, samosprávy, predstaviteľmi 

občianskych združení a s fyzickými osobami v záujme efektívneho zabezpečenia právnej 

a bezpečnostnej ochrany osôb a majetku, prezentovať jednotlivým kategóriám osôb právne 

a organizačné problémy bezpečnostnej ochrany osôb a majetku, 

 dokáže riadiť profesionálnu činnosť v súlade s právnymi a etickými normami a zabezpečiť 

ich dôsledné dodržiavanie i vo svojom pracovnom prostredí, 

 dokáže sledovať nové trendy v oblasti ochrany osôb a majetku a tvorivo ich zavádzať  

do praxe, 

 je spôsobilý efektívne rozširovať a prehlbovať svoje znalosti z odboru a pokračovať  

vo svojom profesionálnom vývoji. 

 

UPLATNENIE ABSOLVENTA 

 

Bezpečnostný pracovník – špecialista najmä v štátnych bezpečnostných službách  

a organizáciách, ktoré realizujú špecializované bezpečnostné činnosti na úseku 

bezpečnostnoprávnej ochrany osôb a majetku. Samostatný pracovník – špecialista  

na komplexnú realizáciu a posudzovanie systémov ochrany osôb a majetku v systéme polície 

a bezpečnostných služieb. Riadiaci pracovník na strednom a vyššom stupni riadenia v štátnych 

a neštátnych bezpečnostných službách a organizáciách, ktoré realizujú špecializované 

bezpečnostné činnosti na úseku ochrany osôb a majetku. Uplatnenie aj v iných subjektoch, 

ktoré využívajú vedomosti z oblasti bezpečnostných vied, ako aj z oblasti princípov fungovania 

technických prostriedkov so zameraním na systémy bezpečnostnoprávnej ochrany osôb  

a majetku. Absolvent môže pokračovať vo vysokoškolskom štúdiu tretieho stupňa. 

 


